
 

 

 

 

 

長い夏休みが終わり、教室に元気な子どもたちの姿が戻ってきました。夏休み中は、家族や友達

とすてきな思い出がたくさんつくれたことと思います。 

前期も残り１か月となります。学習のまとめをきちんと行い、基礎・基本の定着を図っていき 

たいと思います。まだまだ暑い日が続く中での登校となります。「早寝・早起き・朝ご飯」の大切

さや、持ち物をそろえて登校できるように学校でも指導していきますので、ご家庭でもご協力よろ

しくお願いいたします。子どもたちが、充実した学校生活を送れるよう、９月からも、ご支援ご協

力をお願いいたします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

国語 ・なつのおもいでをはなそう ・かたかなのことば ・けんかしたやま 

算数 ・１０よりおおきいかず ・なんじ なんじはん ・おおきさくらべ 

生活 ・あきとなかよし 

図工 ・せんのかんじ いいかんじ ・うきうきボックス 

音楽 ・どれみとなかよし 

体育 ・水遊び 
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新たな気持ちでスタート！ 

 
〇 ７月に持ち帰った学習道具を、下の表を参考に、学校に持ってくるようにしてください。 

記名の確認もお願いいたします。 

２日（火）まで ３日（水）まで ５日（金）まで 

道具袋・道具箱 体操服 給食セット 

水泳の用具 

タブレット 

＊あさがおの鉢と支柱は、本日～７日（日）までの都合のつく時間に、３、4年生の昇降口前（置いてあった

場所）までお願いします。 

＊あさがおは、引き続き学校でも観察しますので、そのままの状態で持ってきて下さい。 

○個別面談について  ９月２９日（月）・３０日（火）・10月１日（水）・２日（木） 

  入学からこれまでの学校生活の様子（学習面、生活面）等について話し合い、今後の指導に生かしていきた

いと思います。よろしくお願いいたします。 

○校外学習について  １０月１６日（木） 

  本年度の校外学習は、２年生と合同で「千葉市動物公園」に行きます。当日は、お弁当の準備をお願いしま

す。詳しくは、後日お手紙にてお知らせします。 

〇 ノート（国語・算数）は、後期になったら、マス目が変わります。学校で一括購入します。 

〇 本日、国語・生活・図画工作の下巻の教科書を配付しました。生活と図画工作の教科書は、２年生で使用す

るものです。３冊とも学校で保管しますので、記名をして９月５日（金）までに学校に持たせてください。 

〇通知表について 

  印南小学校は、前期・後期の２期制となっております。前期の終了は１０月１０日（金）、後期開始は、 

１０月１４日（火）です。前期の最終日に、通知表をお渡しします。１４日（火）までに、また学校に持た 

せてください。                     

〇 いんばえんぴつの使用について 書写の時間に、「いんばえんぴつ」を使います。持ち帰りましたら、名前を

書いて、毎日筆箱の中に入れておいてください。 


